Czy widziałaś już duży wianek Rainbow z naszego sklepu?
Chciałabyś znaleźć sposób na zatrzymanie ostatnich promieni odchodzącego lata w swoim domu? Spróbuj wykorzystać do tego duży wianek Rainbow, który niedawno wyplotłyśmy w pracowni Ten Dom. Będziesz zaskoczona, jak wiele kolorów wnosi do pomieszczenia lub ogrodu, w którym się znajdzie.

 
Z czego zrobiłyśmy duży wianek Rainbow?
Wianek Rainbow wykonany jest z kompozycji sztucznych kwiatów, owoców i warzyw. Znajdziesz w nim między innymi różnokolorowe róże, lawendę, piwonie, duże niezapominajki. Są też czerwone winogrona, dojrzałe jabłka, owoce dzikiej róży, jarzębina, a nawet... małe pomidorki. Wszystko to układa się w płynne barwne przejścia przypominające tęczę. Zobaczysz tu zresztą wszystkie jej kolory. Dekoracje przymocowanej są do solidnej, białej obręczy.

Gdzie możesz powiesić taki wianek?
Jak wiele innych wianków z pracowni Ten Dom, duży wianek Rainbow możesz powiesić na drzwiach wejściowych, wewnętrznych, zamocować na furtce czy po prostu udekorować nim stół. Pamiętaj jednak, że jest większy niż inne nasze kompozycje i całkiem możliwe, że zajmie znaczną część Twoich mebli. Dlatego najrozsądniej umieścić go na stoliku czysto dekoracyjnym, nie użytkowym. Z uwagi na ochładzającą się pogodę i coraz częstsze opady deszczu radzimy umieścić wianek w domu.
