Nowy bukiet od Ten Dom: Flower Box szary
Doskonale znasz nasze nietypowe podejście do bukietów i wiesz, jak staramy się je urozmaicać. Jakiś czas temu pisaliśmy o kopertach z kwiatami. Dziś przedstawiamy nowy Flower Box – szary.

 
Krótko przypomnimy, czym jest Flower Box: to bukiet sztucznych kwiatów osadzonych w kartonowym pudełku. Skoro z kwiatów sztucznych, to znaczy: o wiele trwalszy.

Jak wygląda Flower Box szary?
W szarym pudełku o wysokości 28 cm umieściłyśmy kilkanaście dużych kwiatów. Mają one wysokość nawet do 35 centymetrów. Box ozdobiony jest fantazyjnym, srebrnym napisem „Just for you”. Do tego dołączona jest srebrna wstążka, która spełnia funkcje wstążki.

Co symbolizuje?
Aby stworzyć Flower Box szary wykorzystałyśmy białe róże. Oznaczają one szczęśliwą miłość, niewinność. Także szacunek, honor i spokój. Łączy się z nimi wielka, ważna symbolika. Dlatego sprawdzi się jako dekoracja podczas weselnego przyjęcia czy prezent dla ukochanej.

Jaki inny Flower Box możesz u nas kupić?
Na życzenie klientów zmieniamy pudełka na czarne albo różowe. Stworzymy też dowolną kompozycję kwiatową. Oznacza to, że sam możesz skomponować swój bukiet kwiatów. Skontaktuj się tylko z nami!
