FLOWER BOX koperta – bukiet w nowym wydaniu
To nie ulega wątpliwości: kwiaty są zawsze miłym prezentem. Czasem jednak tradycyjna forma bukietu, choć bardzo wdzięczna, nudzi się. Jak ją wtedy odświeżyć? Jak zrobić wrażeniem na kimś, kogo obdarowujemy? Jak wyróżnić się spośród wielu innych wręczających prezenty i dać się zapamiętać? Zdaje się, że mamy odpowiedź na te pytania.

 
FLOWER BOX – nowy pomysł na bukiet
Stali klienci sklepu Otodom.pl wiedzą, że specjalizujemy się w nietypowych florystycznych rozwiązaniach. Jednym z naszych ostatnich pomysłów jest koperta wypełniona po brzegi kwiatami. Pęki roślin niemalże wysypują się z kartonowej oprawy w kolorze kremowym, zalewając obdarowanego. Zastępują słowa miłości czy wdzięczności, które wypłynęłyby z listu, gdyby znajdował się w kopercie w miejscu kwiatów.
Z czego składa się FLOWER BOX koperta?
Jak już wspomnieliśmy, FLOWER BOX koperta to kartonowe opakowanie, w które zostały wetknięte kwiaty. Wymiary koperty to 30 x 20 x 6,5 cm. Na życzenie klientów uzupełniamy ją takimi kompozycjami kwiatowymi, o jakie poproszą, w takich kolorach, o jakich zamarzą.
Zachęcamy do sprawdzenia, ile radości obdarowanemu przyniesie nasz FLOWER BOX i do zakupienia go na naszej stronie internetowej.
